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Rolhas - Inglaterra, século 17
As garrafas eram fechadas com panos embebidos em azeite de oliva. Deixava gosto e não permitia a preservação por muito tempo, de forma que o produto só podia ser exportado em barris - que também mudam o sabor. Usadas primeiro em cervejas, as rolhas criaram os primeiros recipientes hermeticamente fechados da história, e também os primeiros pressurizados, permitindo a invenção do champanhe. E a apreciação de vinhos finos a milhares de quilômetros da origem.
Fábio Marton. Fragmento do texto: “10 inventos revolucionários para os quais ninguém dá a mínima”.
Disponível em: <https://aventurasnahistoria.uol.com.br>. 
Questão 1 – Grife o verbo no particípio que compõe a passagem inicial do texto:

“As garrafas eram fechadas com panos [...]”
Questão 2 – Na passagem acima, o verbo no particípio forma uma locução que exprime:
(     ) um fato contínuo no passado.
(     ) um fato hipotético no passado.
(     ) um fato esporádico no passado.
Questão 3 – Em “[...] o produto só podia ser exportado [...]”, há um verbo no particípio. Aponte-o:
(     ) “podia”

(     ) “ser”

(     ) “exportado”
Questão 4 – Na oração “Usadas primeiro em cervejas [...]”, o advérbio “primeiro” acrescenta ao verbo no particípio grifado uma circunstância de:

(     ) lugar

(     ) modo

(     ) tempo

Questão 5 – No texto lido, a que se refere o particípio “Usadas”?

______________________________________________________________________________
Questão 6 – O verbo no particípio “fechados” tem como sujeito:
(     ) “barris”.
(     ) “os primeiros recipientes”.

(     ) “vinhos finos”.
www.acessaber.com.br


